Del.broj: 108/5-43

Beograd, 18.08.2016.
Zahtev za dodatnim informacijama ili pojašnjenjem konkursne dokumentacije OP broj 04/16 - pitanja za javnu nabavku usluga osiguranja profesionalne odgovornosti članova komore stomatologa za štete pričinjene trećim licima i na imovini trećih lica, za potrebe Stomatološke komore Srbije

Pitanje:

Učešće ponuađača se ograničava zahtevom da se raspolaže ažurnošću u rešavanju šteta od 94,5% obuhvatajući sve vrste osiguranja. Molimo Vas za pojašnjenje zašto se zahteva ažurnost u rešavanju šteta veća od 94,5%.
Odgovor:
U toku pripremanja konkursne dokumentacije analizirali smo izveštaje Narodne banke Srbije o Ažurnosti u rešavanju šteta koje obuhvataju sve vrste osiguranja, izraženo procentualno. Isto tako analizirali smo izveštaje NBS prema vrstama, odnosno kategorijama osiguranja.
Bez obzira što je predmet javne nabavke osiguranje profesionalne odgovornosti od štete pričinjene trećim licima, odlučili smo da jedan od uslova bude ažurnost u rešavanju šteta i to veća od 94,5%, na osnovu pomenutih analiza i da to obuhvata sve vrste osiguranja, a ne samo predmetno osiguranje.   Mišljenja smo da tim uslovom dobijamo veću sigurnost, a i zaštititu budućih osiguranika doktora stomatologije. 
S druge strane ovim uslovom ne ugrožavamo konkurenciju jer taj uslov poseduje pojedinačno  nekoliko osiguravajućih kuća, a uvek postoji mogućnost udruživanja osiguravajućih kuća podnošenjem zajedničke ponude.
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